

ERRATA

Page 95, The URL cited at the bottom of the page (www.macromedia.com/cfusion/exchange) is incorrect.

The URL should be www.macromedia.com/exchange

Page 185, Step 3 in the Exercise: It says to choose Insert > Interactive Images > Navigation Bar.

It should say Insert > Image Objects > Navigation Bar.

Page 185, step 4 in the Exercise: Last sentence says "For When Clicked, Go to URL."

This should read: For When Clicked, Go to URL, click Browse and choose **winter.html**.
(the dialog box says **When Clicked, Go to URL**.)

If you don't enter the URLs now, before duplicating the page we're creating in the exercise, you'll have to manually enter the URLs by hand in every individual copy of the page, later.

Page 264, Step 2, It says to create a table with 4 rows and 2 columns. It should say 2 rows and 4 columns.

Page 383, The 4th bullet item, "Line Height" – the last sentence says, "Absolute line height can be assigned based on any of the measurement systems covered in the following sidebar."

This sentence should read: Absolute line height can be assigned based on any of the measurement systems covered in the section on "Specifying Dimensions in CSS" later in this chapter.

Page 399, Step 5, Refers to the Property Inspector's **Class** drop-down menu.

"Class" should be "Style".

Page 400, second paragraph in the section titled "Attaching Style Sheets" – This sentence should be deleted: "You can also choose Attach Style Sheet from the Class drop-down menu in the Property Inspector."

Page 404, Step 5, The first Step should read:

"To finish, the footer needs some spiffing up. How about a border to separate footer from content area? **Select the footer cell, and in the Property inspector find the Style drop-down menu. From this menu, choose Manage Styles. When the <style> dialog box appears, the .footer style will be selected. Press the Edit button.**"

Page 408, first bullet item in "Specifying Dimensions in CSS"--- "A pica is 12 picas...", should read, "A pica is 12 points ..."

Page 622, Step 5, The 3rd paragraph in the step says to browse to ArtFiles/art1.html. There is no such folder as ArtFiles in the Chapter16 folder.

The folder on the website for this chapter is incorrect. The text in the book is correct. See corrected zip archive for this chapter.